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Okresní fotbalový svaz Brno - venkov
Vídeňská 9, 639 00 Brno
  Tel.: 543 254 963  Fax: 543 254 131 E-mail: brno-venkov@fotbal.cz
Disciplinární komise
Zápis č. 22 ze dne 9. 5. 2019
Přítomni: Marian Kokeš, Karel Lepka, Milan Skočovský
1) DK vzala na vědomí: 
· Zápis STK č. 28
· Žádost hráče Pavla Pospíšila (ID 98061218) o podmíněné odložení zbytku trestu
2) Tresty jednotlivců a klubů:                                                                                                           

· Šebela Martin (80040987) /Dědice/                                  zákaz činnosti do 30. 5. 2019
· Janoušek Libor (92040287) /Moutnice/                                                       1  SU NEPO DK oznamuje, že předseda DK se z rozhodování o tomto přečinu vyloučil pro podjatost z důvodu členství v klubu, jehož družstvo se zúčastnilo zápasu, v němž došlo k přečinu                         

· Neugebauer Lukáš (81030544) /RAFK/                                                      3  SU NEPO

· Pelikán Jan (00050364) /Rosice/                                                                1  SU NEPO                          

· Staněk Karel (65070220) /R/                                                                                  důtka
· Líska David (00020808) /Újezd u Brna/                                                      2  SU NEPO                          

· Koláček Zdeněk (87061279) /Vev. Bítýška/                                                2  SU NEPO

· Myslín Jan (00100277) /Vin. Šumice/                                                         1  SU NEPO                          

· Šeda Stanislav (95041537) /Židlochovice/                                                 1  SU NEPO

3) Oznámení:
· DK v souladu s § 89 odst. 1 DŘ FAČR zahájila disciplinární řízení proti hráčům a funkcionáři klubu Mokrá-Horákov:

- Erik Pollák (ID 95031313) 

- Tomáš Kříž (ID 88071637)

- Oldřich Kříž (ID 66100109),

a to v souvislosti se zápasem Mokrá-Horákov – Těšany v soutěži III. tř. muži - sk. A. Rozhodnutí o případně uložených trestech se odkládá do příštího zasedání DK, a to za účelem prošetření okolností spáchání daných přečinů popsaných v ZoU. DK upozorňuje, že do doby rozhodnutí se na všechny uvedené hráče, resp. funkcionáře vztahuje předběžný zákaz činnosti ve smyslu § 93 odst. 1 DŘ FAČR.
· DK na základě podnětu STK v souladu s § 89 odst. 1 DŘ FAČR zahájila disciplinární řízení pro podezření ze spáchání přečinu nenastoupení družstva k utkání (§ 56 DŘ FAČR a § 7 bod 1d SŘF) v soutěži OP muži (Říčany – Tišnov „B“) proti klubu Tišnov.

· DK tímto předává do KR OFS Brno-venkov rozhodčího Karla Staňka (65070220) k prošetření jeho administrativního pochybení (§ 58 odst. 1 DŘ FAČR) v podobě nesprávného popisu přestupku v ZoU u vyloučeného hráče: David Líska (00020808) v zápase IV. tř. muži - sk. A – Hrušovany u Brna „B“ – Újezd u Brna „B“, pro které nemohla DK řádně rozhodovat o spáchaném přečinu.
· DK v souladu s § 41 DŘ FAČR vyhověla žádosti hráče Pavla Pospíšila (ID 98061218) o podmíněné odložení zbytku trestu, uloženého mu na základě rozhodnutí DK sp. zn. DR2019208153
                                                                                                                     JUDr. Marian Kokeš, Ph.D.
                                                                                          předseda DK OFS Brno-venkov


